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 المرفقات :

 

 

 وصول الخيرية جمعيةإدارة  محضر اجتماع مجلس

 نوف بلال العبدالعزيز / الإدارةرئيس مجلس  ( برئاسة2024/)3رقم  الجمعيةعقد اجتماع مجلس إدارة  م30/1/2024 الموافق الثلاثاء تم بحمد الله وتوفيقه في يوم

 . مساء الثامنة والنصففي تمام الساعة  الجمعيةوذلك بمقر 

 :مناقشة جدول الأعمال التالي الاجتماعوقد تم خلال 

 . عمل لجان مؤقتة للجمعيةمناقشة -1

 أتخذ المجلس القرارات التالية :ـــ

 على النحو التالي : الإدارةثلاث لجان مؤقتة للجمعية من أعضاء مجلس أقر المجلس بتشكيل 

العضو/ حياة  ب ويكون الأعضاء فيهاة الرسمي وتفعيل الحسامتابعة دعم حساب الجمعي إبراز أنشطة الجمعية ’التعريف بالجمعية تكون مهامها ـ و  الإعلاميةـ اللجنة 1

 د القاسم والعضو أسماء مبارك أبوحميد .حم

ويكون الأعضاء  الارتباط بمجلس الاستشارات الاستثماري  دراسة واقع استثمارات الجمعية القائمة’  الإدارةاقتراح استثمارات على مجلس كون مهامها ـ ـ لجنة الاستثمار وت2

           .زيز والعضو/ صباح محمد شويلفيها العضو /نوف بلال العبدالع

 تكون من العضو/ عهود فهد و  متابعة واصدار ساعات المتطوعين’  تقديم فرص تطوعية للجمعية’  الاشراف على منصة العمل التطوعي ـ اللجنة التطوعية/3 

 

3/2024 
 م30/1/2024

 محضر عمل لجان والمهام
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 بالجمعية تهصف الاسم م

 اللجنة الاعلاميةمحضر اجتماع 

 

 

 

 

 .م 2024عرض الخطة الاعلامية للس نة المالية  الاجتماعوقد تم خلال 

تراتيجية لمدة عام وتفعيل المواقع الالكترونية الخاصههههة من خطة اسههههوبعد الاطلاع أ قرت اللجنة ما تم عرضهههه  •

 . علامية بالجمعية وابراز جهود الجمعية من خلال توثيق الاحداث والبرامج والتعاون مع بعض الجهات الا
 

 

1/2024 
 م2/2/2024

 محضر اجتماع اللجنة الاعلامية
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 بالجمعية تهصف الاسم م

 لجنة الاستثمارمحضر اجتماع 

 

 

 

 

 .م 2024للس نة المالية  فرص التطوعيةخطة العرض  الاجتماعوقد تم خلال 

للفرص التي سهه ط طر ا بواقف صرينههتش ر وههحر و   ا  من خطة وبعد الاطلاع أ قرت اللجنة ما تم عرضهه  •

 .  وعية لحاجة يط طرح أ كثر من صرينة تطا
 

 

1/2024 
 م4/3/2024

 التطوعيةمحضر اجتماع اللجنة 
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 وصول الخيرية جمعيةإدارة  محضر اجتماع مجلس

 نوف بلال العبدالعزيز / الإدارةرئيس مجلس  ( برئاسة2024/)1رقم  الجمعيةعقد اجتماع مجلس إدارة  م5/1/2024 الموافق الاثنين تم بحمد الله وتوفيقه في يوم

 . مساء الثامنة والنصففي تمام الساعة  الجمعيةوذلك بمقر 

 :مناقشة جدول الأعمال التالي الاجتماعوقد تم خلال 

 . تنفيذية للجمعية مناقشة تشكيل لجنة-1

 أتخذ المجلس القرارات التالية :ـــ

 

والعضو :  -صباح محمد شويلنائب الرئيس  -نوف بلال العبدالعزيز-أقر المجلس بتشكيل لجنة تنفيذية للجمعية تضم كلا من : رئيس مجلس الإدارة 

لجمعية، اختيار وتكون مهام اللجنة متابعة أعمال وشؤون الإدارة التنفيذية، متابعة أعمال وشؤون اللجان الدائمة العاملة في ا – شيخة ناصر الدوسري 

 منسوبي اللجان الدائمة عدا لجنة التدقيق والمراجعة ووضع الجدارات الخاصة بهم بما يخدم أهداف الجمعية.

 

 مساء التاسعةنتهى الاجتماع في تمام الساعة او

1/2024 
 م5/1/2024

 محضر تعيين لجنة تنفيذية
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 لجنة الاستثمارمحضر اجتماع 

 

 . الاستثمار المس تقبلية للجمعيةخطة عرض  الاجتماعوقد تم خلال 

 

طرح عدة مقترحات للاسهههتثمار ا خارر مر   وتم وبعد الاطلاع أ قرت اللجنة ما تم عرضهههتم وتم له  ق يمق   •

وا الختام أ وصهها اللجنة عع عرض المقترح ا  قة الرياضمفيطتم اقتراح بناء شههقس سهه فيية ا الحنابج ح ث 

 . ااجتماع الجمعية العموم ة القادمة لا قراراه
 

 مساء التاسعةنتهى الاجتماع في تمام الساعة او

1/2024 
 م15/2/2024

 لجنة الاستثمارمحضر اجتماع 


